

Žabák z Jizerských hor

Ve Střelecké revui č. 6/2023 psal Marek Bako o firmě Jakuba Marxe – RH Holsters z Jablonce nad Nisou – a jejím portfoliu kydexových pouzder, které tvoří stěžejní část její produkce. Mezitím se v nabídce firmy objevilo nové OWB (Outside the Waistband, tj. vnější opaskové) pouzdro pro skryté i otevřené nošení, nazvané Froggy.



OWB pouzdro Froggy od RH Holsters

Originální konstrukce, s níž se na pouzdře objevilo žebrování v prostoru nad závěrem zbraně, pod jejím lučíkem a v místě uchycení šroubů závěsu, výrazně zvyšuje tuhost. I díky tomu zbraň drží pevně a jistě v pouzdře, což oceníte například při běhu. Navíc je možné velmi účinně regulovat sílu sevření zbraně v pouzdře pomocí šroubu, který najdete pod vybráním pro lučík. Tady je v prostoru mezi vnější a vnitřní stranou pouzdra pryžová vložka, která eliminuje sklon k samovolnému povolování. Toto řešení najdete i u provedení pro zbraň osazenou svítilnou, kde je šroub umístěn pod otvory pro závěs pouzdra.

Další šikovnou vlastností pouzdra je jeho nesymetričnost ve vztahu zbraň/tělo. To znamená, že pistole je v pouzdře mírně vyosena tak, že rukojeť je natočena víc k tělu, což jednak (pro mě určitě) zlepšuje nahmátnutí zbraně a jednak omezuje tzv. *printing* neboli vyčnívající obrys zbraně, viditelný na oblečení při skrytém nošení. A to ještě není jediná vy-

PO oficiální premiéře na letošní výstavě IWA v Norimberku Froggy způsobilo (nejen) na tuzemské scéně kydexových pouzder malou revoluci. Jako by chybělo na opasku každého, kdo má doma pistoli. Potkávám tato pouzdra často na střelních a uvidíte je i na takových profesionálech střeleckého výcviku, jako je například *Akademie Aegis* nebo *Hard Task*. A ze všech stran je slyšet chválu...

Konstrukce pouzdra

Pouzdro typu OWB je vyrobeno z jednoho kusu materiálu kydex. Na tom by nebylo nic nového. Jenže tloušťka materiálu je tady 2,5 mm, což je o půl milimetru víc než u ostatních pouzder od RH. Že to nic neznamená? Ale kdeže, ten půlmilimetr znát je! Tuhost pouzdra a větší robustnost (která ale vůbec neznamená, že by tohle pouzdro pro skryté

nošení už nebylo tak skryté) přispívají k pocitu, že opravdu něco ustojí.



Díky prostornému výřezu pouzdro umožňuje pohodové nošení kolimátoru na zbrani